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										Συσπάσεις Braxton Hicks

									
									
										
                                        Εκτός από τις διαδεδομένες συσπάσεις στην εγκυμοσύνη, υπάρχει και μια άλλη κατηγορία που λέγονται Braxton Hicks. Το mother.gr καταγράφει όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε για τις συγκεκριμένες συσπάσεις:


	Οι συσπάσεις που λέγονται Braxton Hicks μοιάζουν πολύ με τις κανονικές, σε σημείο πολλές φορές να μην είναι ορατές οι διαφορές από τον ίδιο το γυναικολόγο.




	Πήραν το όνομά τους από τον Άγγλο γιατρό John Braxton Hicks, ο οποίος ήταν ο πρώτος που αναφέρθηκε σε αυτές.




	Συνήθως κάνουν την εμφάνισή τους στο δεύτερο τρίμηνο της εγκυμοσύνης και γίνονται πιο έντονες σε επόμενα στάδια.




	Μια μεγάλη διαφορά των συσπάσεων Braxton Hicks με τις κανονικές είναι ότι οι πρώτες δε συνεπάγονται απαραίτητα τοκετό, ούτε παρατηρείται διαστολη του τραχήλου.




	Τα κυριότερα συμπτώματα των εν λόγω συσπάσεων είναι το σφίξιμο στο στομάχι και ότι σκληραίνει η περιοχή πέριξ της μήτρας.




	Σε αντίθεση με τις πραγματικές συσπάσεις, οι Braxton Hicks δεν έχουν στάνταρ διάρκεια και συχνότητα εμφάνισης. Είναι δηλαδή περισσότερο απρόβλεπτες και ακανόνιστες!




	Επίσης, επειδή δεν είναι επίπονες, υπάρχουν περιπτώσεις γυναικών που δεν τις αντιλαμβάνονται καν.




	Συνήθως γίνονται αντιληπτές στη δεύτερη ή τρίτη και σπανιότερα στην πρώτη κύηση μιας γυναίκας.




	Για να διαπιστώσετε αν πρόκειται για πραγματικές ή Braxton Hicks συσπάσεις, προβείτε σε κάποιες ενέργειες για να χαλαρώσετε και να απαλλαγείτε από τον πόνο. Αν οι συσπάσεις και ο πόνος δεν υποχωρούν, επικοινωνήστε άμεσα με το γιατρό σας. 
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.
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											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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